«CHCTEMa KPHTEPHAABHOTO OLICHHBAHHSA
B COAEPIKAHHH OOHOBAEHHOrO OOpa3zoBaHHA

IleAb: Ha OCHOBE aHKETHBIX JAaHHBIX, IOAYYHTH
00’beKTHBHYIO HH(POPMAIIHIO O pe3yAbTaTax H
3¢ deRTHBHOCTH O0y4YeHHA O0yYarOUIUXCA Ha OCHOBE
KPHTEPHEB OLlEHHBaHHUSA, OA JaAbHEHILIEro
COBEPIUIEHCTBOBAHHA YY€0OHOr0o mpoIirecca.
CoaneiicTBOBaTh POPMHPOBAHHIO €AHHBIX CTAHAAPTOB,
Ka4€eCTBEHHBIX MEXaHH3MOB H HHCTPYMEHTOB
OIlCEHHBAHHS.



B aHKEeTHPOBAHHH IPHHSIAH YIAaCTHE BCEro — 32 peclIoHAEeHTa.

Ha Bompoc:
ITpenodaeme nu BouL e knaccax (5,7) c 06HoBNeHHbIM coOeprkaHuem
obpa3oeaHusi:

«da» orBeTHAH 31, uTo cocTraBaser 96, 8 % onpomennsix.

Ha Bompoc:
Hacxonvko Bul enadeeme cucmemoil « KpumepuaioHo20 oueHU8aHusi»?

A) 100 % - 1, uro cocraBaser 3%

B) 70% - 19, uTo coctraBaszer 59%

C) 50% - 8, uro cocraBaseT 25%

D) 30% - 3, uTo cocTaBAszeT 9,3%

E) O % - 1, yTo cocraBaszeT 3%

(HeT cHcTeMBI OLIEHHBaHHSI HAa YPOKE CaAMOIIO3HaHHS)



Ha Bonpoc:
ApghekmueHoO s1u Ha Baw 83251510 npuMeHeHuUe cucmeMbl «KpumepuasibHO20
oueHueaHus1» Ha coepeMeHHOM ypokKe?

OA - 29, yto coctaBnsier 90,6 %
HET - 2, yTto cocTaBnser 6,2%
Baw orBeT -1, uYTO cocTaBnseTr 3%

Ha Bonpoc:
C4yumaeme nu Bbl 8aXXHbIM U NMpasusibHbIM O3HaKOMUMb y4Yau,uxcs ¢
KpumepusiMu oUeHuU8aHuUs1 8 Ha4aJsie ypoka?

Oa, npaBunbHo — 32, yto coctasnsier 100 %

HeT, HenpaBunbHO - 0
Baw otBeT-0

Ha Bonpoc:
Hpaeumbcs nu yyawuMcsi Hogasi cucmema oyeHuU8aHus?

OA-59 %
HET
Baw otBeT -40 %



Ha Bonpoc:
Bcezada nu Bam ydaemcs ebibpamb coomeemcmeayrow,uli Memoo usu
Memoaouy4yeckul npuem Orisi peanusayuu yesneu ypoka?

A — 18, 4yTo cocTaBnsieT 56 %

HET - 4, yto cocTaBnsietr 12,5 %

Baw oTBeT

Ha Bonpoc:

Moxxkeme 5nu Bbl oueHUmMb ceou yda4yu Ha ypokKe, ornpedesiumb mo, 4Ymo y0asiocb
Bawm 6osibwe ecezo?

OA - 29, yto coctaBnseT 90,6 %

HET

Bawl oTBeT — 3, UTO cocTaBnseT 9 %

Ha Bonpoc:

MoxeTe nu Bbl onpeaennutb U OLEHUTb, YTO HE NOSFTYYUSTIOCb HAa TOM UJTU UHOM
YpPOKe, Kakue ObIfin 3aTpyaHeHus?

OA - 100%

HET

Baw oTBeT




UTorn no aHkeTUpoBaHUKO
Hackonbko Bbi ernadeeme cucmemMol « KpumepuasibHO20 OoyeHU8aHusi»?

A) 100 % - 1, yTO cocTaBnseT 3%
B) 70% - 19, 4yTO cocTtaBnaeT 59%

Bcero-62 %

Hackosnibko 4acmo ebl ucrnosib3yeme Ha ypokax cucmemy
«KpumepuasibHO20 ouyeHusaHus» ?

A) NOCTOAHHO - 5, YTO cocTaBnsdaeT 15%
B) yacto - 13, yto coctaBnseT 40%

Bcero-65%

Hpasumbcsi nu y4awumcsi Hoeasi cucmema oyeHuU8aHusi?

OA -59 %
Bcero-59 %



Takmm obpasom no peayrneraram NpPoBeaEHHOIO
aHKeTupoBaHua No Teme «Cuctema KputepuarnbHOro
OLEHMBaAHUA B codepXaHnum obHOBNEHHOro obpasoBaHUSA»
MOXHO cenaTb BbIBOA, YTO CUCTEMA KPpUTEPUATbHOIO
OLUEHMBAHUS OOMKHA MPUMEHSTBCS CUCTEMHO T.K.
9P PEKTUBHOWU OAHHYKO CUCTEMY HA COBPEMEHHOM YpOKe
cynTarT 90,6 % M3 ONPOLLUEHHbIX PEeCnOHAEHTOB.

Pa3paboTka KputepmeB BHOCUT SICHOCTb OS5 HaLlero
KONneKTnBa OTHOCUTENBbHO CTpaTerM4ecknx Lenen n sagav
o0y4yeHus, a y4yalnMcs NOMOra€eT NoHsATb, KaK YYNTbCH, YeMy
YUYUTbLCH, a rMaBHOE, 3a4eM Y4YUTbLCH.



